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Specialitatea: Design Interior, anii de studii 2015-2019 
 

 

Conţinutul cursului: 

Fitodesignul subsistemă a landșaftului și floristicii. Fitodesign, ca direcție contemporană în proiectare: 

Tendințe în dezvoltarea fitodesignului contemporan. Proiectul tehnic de amenajare a interiorului în 

fitodesign. Istoricul fitodesignului. Coloristica ca știință și caracteristicile coloristice a plantelor 

ornamentale: Culoarea și efectele sale asupra omului; Clasificarea culorilor; Percepția culorii de către om; 

Plantele și caracteristici coloristice. Compoziția, elemente și proprietăți: Compoziție generalități; 

Caracteristicile compozițiilor plane; Caracteristicile compozițiilor volumetric-spațiale; Proprietățile 

aranjamentelor florale; Ornamentul și tipuri de ornament. Compoziții din plante: Tipuri de compoziții 

vegetale; Stiluri de aranjamente florale; Buchete și compoziții generalități; Arta bonsaiului; Materiale 

utilizate pentru aranjamente florale; Tehnici de pregătire a materialului vegetal; Tehnici de creare a 

aranjamentelor florale. Bazele fitodesignului: Caracteristici și particularități de amenajare și fitodesign a 

interiorului; Grupuri de plante pentru fitodesign interior; Amplasarea plantelor în interior; Expunerea 

compozițiilor florale; Caracteristici și particularități de amenajare și fitodesign a interiorului la balcon. 

Amenajarea grădinile de iarnă. Sortiment de plante pentru grădinile de iarnă. Design decorativ al grădinii 

de iarnă. Amenajarea havuzurilor. Echipament de grădină de iarnă. Fitodesign în ambian interior 

rezidențial. Caracteristici și particularități. Fitodesign în ambian interior rezidențial, particularități. 
 

Finalităţi de studiu: 

La finalizarea acestui curs, studentul va demonstra următoarele cunoştinţe, abilităţi şi competenţe:  

 va înțelege interrelaționările complexe între fitodesignul subsistemă a landșaftului și floristicii;  

 va demonstra competenţe în asigurarea confortului utilizatorilor, din punct de vedere al 

fitodesignului;  

 va forma deprinderi de selectare și utilizare în amenajări interioare a compozițiilor de fitodesign. 
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Denumirea disciplinei Fitodesignul 
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Tipul disciplinei De specialitate, obțională 
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